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• ЧАсоПИсИ 
• АРсеНАЛ

САЈАМСКИ ПОПУСТИ

30–50%



СРПСКА ВОЈСКА У РАТУ СА БУГАРСКОМ 
1885-1886, сА ПРИПоВеТКАМА БРАНИсЛАВА 
НуШИЋА
Д. Бабац 

Броширано, ф. 20×23, 208 стр. шифра: 111322
цена 880,00  са попустом: 616,00 

МЕМОАРИ ГЕНЕРАЛА СВЕТОМИРА СВЕТЕ 
ЂУКИћА – Књига 2 – Први светски рат
С. Ђукић 

Броширано, ф. 14×20, 344 стр. шифра: 111315
цена 572,00  са попустом: 400,40 

Књиге, као и људи, имају своје судбине. „Мемоари” оснивача 
олимпизма у србији генерала светомира свете Ђукића више де-
ценија чекали су на објављивање. Доносе сведочење о балкан-
ским ратовима и Првом светском рату, у првом лицу, са одговор-
ношћу учесника и сведока.

ВЕЛИКИ РАТ СРБИЈЕ – Књига 33
В. Стругар / М. Петровић 

Тврди повез, ф. 16×23, 652 стр. шифра: 111313
цена 1.045,00  са попустом: 731,50 

Књига 33 је последња из едиције Велики рат србије за осло-
бођење и уједињење срба, Хрвата и словенаца, у издању Главног 
ђенералштаба, штампане у Београду у Штампарској радионици 
Министарства војске и морнарице. едиција је настала у периоду од 
1924. до 1937. године и садржи историјску грађу насталу у ратним 
јединицама српске војске током Првог светског рата. Документи 
који се објављују у овој едицији прате рад српске, односно југосло-
венске Врховне команде током Првог светског рата, све до 5. маја 
1920. године. Књига 33 до сада није објављивана.

Један од мање познатих догађаја широј јавности је српско-бу-
гарски рат, иако представља прекретницу за осавремењавање и 
реорганизацију војске у србији. Приказ овог двонедељног рата 
обогаћен је бројним илустрацијама из тог периода. Као учесник 
у овом рату Бранислав Нушић, каплар редовне војске, своја све-
дочења донео је у форми приповетки, чији избор објављујемо.
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ЗА СРПСКУ ВОЈСКУ једна заборављена прича
М. Михајловић 
Броширано, ф. 23×21, 188 стр. шифра: 111323
цена 715,00  са попустом: 500,50 

БЕОГРАД У ВЕЛИКОМ РАТУ 1914–1918.
С. Вицић 
Тврди повез, ф. 23×21, 104 стр. шифра: 111324
цена: 880,00   са попустом: 616,00 

ШУМАДИЈСКА ДИВИЗИЈА II ПОЗИВА
(1914–1915), МеМоАРсКИ ЗАПИсИ
А. Животић 
Броширано, ф. 14×20, 172 стр. шифра: 111325
цена: 385,00  са попустом: 269,50 

од 12. децембра 1915. па до 29. фебруара 1916. године италијан-
ска морнарица је из Албаније евакуисала 260.895 српских војни-
ка и избеглица, 24.000 аустријских војника – заробљеника српске 
војске, 10.153 коња, 68 топова и 300.000 тона хране и материјала. 
са војском су евакуисани и српска влада, војни врх, краљ Петар I 
Карађорђевић и регент Александар. обављено је 248 пловидби са 
350 лађа. управо су ти подаци окосница књиге Паола Ђорданија, 
коју је за српско издање превела и приредила Мила Михајловић.

Како је изгледао Београду у Првом светском рату? Албум фо-
тографија и разгледница хронолошки прати живот града од 1914. 
до 1918. године. Текст је општег енциклопедијског карактера, ос-
лобођен крутог научног приступа и тако прилагођен широј чита-
лачкој публици. Књига је преведена на енглески језик

ОБАВЕШТАЈНА СЛУЖБА КРАЉЕВИНЕ 
СРБИЈЕ У ВЕЛИКОМ РАТУ (1914–1918) 
М. Мијалковски / Д. Томић / З. Пешић / З. Антић 
Броширано, ф. 15×23, 368 стр. шифра: 111326
цена: 1.485,00  са попустом: 1.039,50 

Први ешелон у борби за ослобођење и уједињење Краљевине 
представљала је Војна обавештајна служба србије. Врховна ко-
манда српске војске постављала је високе захтеве и задатке 
својим обавештајцима и они су чинили огромне напоре да те за-
датке изврше у предратним, ратним или послератним условима.

у низу оставштина познатих српских ратних команданата, по 
свом изворном богатству и разноликости истиче се оставштина 
ђенерала Драгутина Милутиновића, похрањена у ризници Архива 
српске академије наука и уметности. Интелектуална снага генера-
ла Милутиновића, као и његова улога у ослободилачким ратови-
ма србије, дају његовим списима посебну историјску вредност.



1914–2014 
• ЗАШТО 
РЕВИЗИЈА
М. Бјелајац

Броширано 
ф. 14×20, 248 стр. 
шифра: 111303 
цена: 495,00
 са попустом: 396,00  

МЛАДА БОСНА
Р. Гаћиновић

Броширано 
ф. 13×21, 595 стр. 
шифра: 111301 
цена: 880,00
 са попустом: 616,00 

ВОЈВОДА 
ПЕТАР 
БОЈОВИћ � 
ИЗМеЂу ПоХВАЛе 
И ПоКуДе
Б. Јововић

Броширано 
ф. 14×20,5, 592 стр. 
шифра: 111317 
цена: 1.155,00
 са попустом: 808,50 

МЕМОАРИ 
ГЕНЕРАЛА 
СВЕТОМИРА 
СВЕТЕ ЂУКИћА 
– БАЛКАНсКИ РАТоВИ
С. Ђукић

Броширано 
ф. 14×21, 248 стр. 
шифра: 111314 
цена: 440,00
 са попустом: 308,00 

ВЕЛИКИ РАТ 
СРБИЈЕ - КЊИГА 32
ЗБоРНИК ДоКуМеНАТА
В. Стругар
М. Петровић

Тврди повез
ф. 16×23, 588 стр.
шифра: 111312
цена: 990,00
 са попустом: 693,00 

ВЛАДАРИ 
СРПСКИХ 
ЗЕМАЉА
М. Пајовић

Броширано 
ф. 23×21, 246 стр.
шифра: 111302 
 цена: 495,00 

СВЕТИ РАТНИЦИ
Б. Гроздић

Тврди повез 
ф. 22,5×26, 448 стр.
шифра: 111291 
цена: 1.760,00 
 са попустом: 1.232,00 

ПОВЛАЧЕњЕ 
СРПСКЕ ВОЈСКЕ... 
А. Недок
Твди повез, 
ф. 17×24, 164 стр. 
шифра: 111307
цена: 550,00 
 са попустом: 440,00 

СРПСКИ ВОЈНИ 
САНИТЕТ
А. Недок
Б. Поповић
В. Тодоровић
Тврди повез 
ф. 17×24, 430 стр.
шифра: 110306 
цена: 1.320,00
 цена: 924,00 
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СРПСКА ВОЈСКА 
У ВЕЛИКОМ 
РАТУ 1914–1918.
Д. Бабац

Броширано 
ф. 20×22,5, 306 стр. 
шифра: 111290 
цена: 1.375,00
 са попустом: 962,50 

СРПСКА 
ВОЈСКА У 
РАТОВИМА ЗА 
НЕЗАВИСНОСТ 
1876–1878.
Д. Бабац

Броширано 
ф. 20,5×23, 248 стр. 
шифра: 111253
 цена: 550,00 

СРПСКА ВОЈСКА 
У ВЕЛИКОМ 
РАТУ 1914–1918.
Д. Бабац

Броширано 
ф. 20×22,5, 306 стр. 
шифра: 111290 
цена: 1.375,00
 са попустом: 962,50 

ДВА ВЕКА 
ВОЈСКЕ 
У БРАНИЧЕВУ
М. Пајовић
Ј. Николић

Броширано 
ф. 23×23, 226 стр. 
шифра: 111285 
цена: 1.650,00
 са попустом: 1.155,00 

ДВА ВЕКА 

У БРАНИЧЕВУ
Ј. Николић

ф. 23×23, 226 стр. 

 са попустом: 1.155,00 

ВАЗДУШНИ 
РАТ НАД 
СРБИЈОМ 1999.
Ј. Драганић
Б. Димитријевић

Броширано 
ф. 21×23, 528 стр. 
шифра: 111294 
цена: 2.530,00
 са попустом: 1.518,00 

МОћ И 
УТИЦАЈ ВОЈНЕ 
ДИПЛОМАТИЈЕ 
(МИсИЈе ВЛАДИМИРА 
ВеЛеБИТА 1943–1945)
М. Терзић
Броширано
ф. 17×24, 278 стр.
шифра: 111278
цена: 2.200,00
 са попустом: 1.320,00 

ФОРСИРАњЕ 
ПЕСКА оДРеД ЈНА 
НА сИНАЈу 1956–1967.
А. Животић

Броширано 
ф. 14×21, 244 стр.
шифра: 111257 
 цена: 495,00 
 

РАТ ЗА МОРЕ
М. Милићевић

Тврди повез 
ф. 22,5×25, 304 стр.
шифра: 111256 
цена: 1.375,00 
 са попустом: 825,00 

ДИПЛОМАТИЈА 
И ВОЈСКА
М. Бјелајац

Броширано, 
ф. 14×21, 288 стр. 
шифра: 111234
цена: 1.100,00 
 са попустом: 770,00 

РЕФОРМА 
ВОЈСКЕ СРБИЈЕ 
1897–1900.
М. Милићевић

Тврди повез 
ф. 15×24, 187 стр.
шифра: 110860 
 цена: 330,00 

ВЕЛИКИ РАТ 
СРБИЈЕ - КЊИГА 32
ЗБоРНИК ДоКуМеНАТА
В. Стругар
М. Петровић

Тврди повез
ф. 16×23, 588 стр.
шифра: 111312
цена: 990,00
 са попустом: 693,00 
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ПРВИ СРПСКИ 
УСТАНАК 
1804–1813.
В. Стојанчевић

Тврди повез 
ф. 17×24, 326 стр.
шифра: 110736 
 цена: 440,00 

 

СРПСКИ 
ВОЈНИ 
МИСЛЕНИК
Б. Ђорђевић

Тврди повез 
ф. 17×24, 268 стр.
шифра: 111031 
 цена: 550,00 
 

ОФИЦИРИ 
У ВИСОКОМ 
ШКОЛСТВУ 
СРБИЈЕ  
1804–1918.
Група аутора

Тврди повез 
ф. 17×24, 571 стр.
шифра: 110866 
 цена: 330,00 
 

ЈУГОСЛАВИЈА И 
НАТО 1951–1957.
Б. Димитријевић

Броширано 
ф. 16×23, 200 стр.
шифра: 310102
 цена: 330,00 

СРПСКИ ВОЈНИ 
ПОМЕНИК
Б. Ђорђевић  
М. Ковач, Ј. 
Шарановић
Тврди повез 
ф. 23×31, 456 стр. 
шифра: 110956 
цена: 1.100,00 
 са попустом: 770,00 

СРБИЈА 19. ВЕКА (КњИГЕ 1, 2, 3)
Р. Љушић
Тврди повез, ф. 16×24, 426 стр.

Књига 1. – шифра: 110726 
 цена: 550,00 
Књига 2. – шифра: 110796 
 цена: 550,00 
Књига 3. – шифра: 111012 
 цена: 550,00 
Комплет – шифра: 111013 
 цена: 1.650,00 

ОСЛОБОДИЛАЧКИ 
РАТ СРПСКИХ 
УСТАНИКА 
1804–1806.
М. Ђорђевић

Тврди повез 
ф. 17×24, 447 стр.
шифра: 110974 
 цена: 440,00 
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ВОЈНИ МУЗЕЈ 1878–2013.
П. Лажетић

Тврди повез, ф. 23×31, 448 стр. шифра: 111321
цена: 2.090,00  са попустом: 1.463,00 

Занимљиво, опсежно и са пуно детаља, ова монографија прати 
историју значајне институције – Војног музеја – од њеног осни-
вања до данас. Живот Војног музеја сагледава се кроз историјс-
ке и културолошке промене које уобличавају живот Београда, 
србије, потом и Југославије, што рукопису даје додатни квалитет. 
Књига је обогаћена бројним фотографијама.

БРАћА ПО ОРУЖЈУ
Б. Богдановић

Тврди повез, ф. 23×31, 568 стр. шифра: 111330
цена: 3.575,00  са попустом: 2.502,50 

Књига се бави Првим светским ратом, као великом темом не 
само српске и руске националне историје, већ и историје европе 
у целини. Поред организовања српске војске и њеног наоружања, 
као и српског начина ратовања у Првом светском рату, моногра-
фија доноси и мноштво нових чињеница о руском присуству на 
Балкану у том времену, али и присуству других савезничких ми-
сија, пре свега француских и енглеских.

Књига је преведена и на руски, француски и енглески језик и 
илустрована великим бројем фотографија.

ВОЈНА СЛУЖБА БЕЗБЕДНОСТИ У СРБИЈИ
С. Ковач, И. Поповић

Тврди повез, ф. 20,5×23,5, 242 стр. шифра: 111287
цена: 1.815,00  са попустом: 1.270,00 

Монографија је израз жеље Војнобезбедносне агенције не само 
да прикаже историјски пут и највеће проблеме којима се ова служба 
бавила у најтежим временима за србију и Југославију, већ и воље да 
на овај начин отвори своја врата широј јавности и открије неке од 
својих добро чуваних тајни.

ВОЈНООБАВЕШТАЈНА СЛУЖБА У СРБИЈИ
Група аутора
Тврди повез, ф. 20.5×23.5, 136 стр. шифра: 111282 
цена: 1.540,00  са попустом: 1.078,00 

Књига обилује историјским подацима, али и скицама из живо-
та неких од најпознатијих и најуспешнијих српских обавештајаца. 
Монографија је богато илустрована фотографијама и документи-
ма из војних архива, од којих многи до сада нису били доступни 
јавности.

та неких од најпознатијих и најуспешнијих српских обавештајаца. 

јавности.
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ИСТОРИЈА 
ЦИВИЛИЗАЦИЈЕ 
(12 ТОМОВА)
В. Дјурант
Тврди повез 
ф. 17×24 
10.500 стр.
шифра: 111211
цена: 23.760,00 

1. Источне цивилизације; 2. Живот Грчке; 
3. Цезар и Христ; 4. Доба вере (I); 5. Доба 
вере (II); 6. Ренесанса; 7. Реформација;  
8. Почетак доба разума; 9. Доба Луја XIV; 
10. Волтерово доба; 11. Русо и револуција; 
12. Наполеоново доба

ВЕЛИЧА ДУША 
МОЈА ГОСПОДА 
– ЧуДоТВоРНе 
ИКоНе ПРесВеТе 
БоГоРоДИЦе

Тврди повез 
ф. 28×32, 480 стр. 
(књига и икона)
шифра: 110937
цена: 5.500,00 
 са попустом: 3.850,00 

ЗЕМЉА 
ЖИВИХ – 
КОСОВО И 
МЕТОХИЈА
В. Стојанчевић,  
Љ. Динић, Ђ. Борозан

Тврди повез 
ф. 28×29, 371 стр. 
(српско-енглески)
шифра: 310116
цена: 4.400,00 
 са попустом: 2.640,00 

СРБИЈА 
1914–1918, 
СЕћАњЕ НА 
ВРЕМЕ БОЛА 
И ПОНОСА
В. Стојанчевић
Тврди повез,  
ф. 30×30, 360 стр.
шифра: 111035, 
цена: 5.500,00 
 са попустом: 3.850,00 

МАНАСТИРИ СРБИЈЕ (2 ТОМА)
С. Милеуснић 
Тврди повез, ф. 25×33, 1.040 стр. 
(српско-енглески), шифра: 310089 
цена: 5.500,00,  са попустом: 3.850,00 

КУЛТУРНА БАШТИНА СРБИЈЕ, 
ЦРНЕ ГОРЕ И РЕПУБЛИКЕ 
СРПСКЕ (3 ТОМА)
С. Петковић, Љ. Шево
Тврди повез, ф. 24×29, 771 стр. 
шифра: 310117, цена: 3.300,00 
 са попустом: 2.640,00 

02 МОНОГРАФИЈЕ

 са попустом: 
 комплет 14.256,00 

 појединачни томови:  1.584,00



ВОЈЕВАњЕ 
ЗА ВЕРУ И 
ОТАЏБИНУ
Б. Гроздић

Тврди повез, ф. 29×33, 296 стр. 
(књига и икона), шифра: 110955
цена: 4.400,00 
 са попустом: 3.080,00 

БЕОГРАД 
КУЛТУРНА 
РИЗНИЦА
Б. Вујовић

Тврди повез 
ф. 17×24, 513 стр.
шифра: 110957 
цена: 1.650,00 
са попустом: 1.320,00 

BELGRADE
CULTURAL 
TREASURY
B. Vujović

Тврди повез 
ф. 17×24, 513 стр.
шифра: 110958 
цена: 1.650,00 
 са попустом: 1.320,00 

СРБИЈА ИЗМЕЂУ 
ИСТОКА И 
ЗАПАДА
Ј. Јанићијевић

Тврди повез,  
ф. 24×33, 169 стр.  
(српско-енглески)  
шифра: 110901
цена: 1.100,00,
 са попустом: 770,00 

ХИЛАНДАР
С. Милеуснић

Тврди повез,  
ф. 25×35, 400 стр.  
(на 7 језика) 
шифра: 111071 
цена: 4.400,00 
 са попустом: 3.080,00 

ХРАМ СВЕТОГ САВЕ У 
БЕОГРАДУ И ИМЕНОСЛОВ
Група аутора

Тврди повез, ф. 24×32, 
1.304 стр. шифра: 111070 
цена: 5.500,00
 са попустом: 3.300,00 за обе књиге 
 (1.650,00 ХРАМ сВеТоГ сАВе у БеоГРАДу) 

02 МОНОГРАФИЈЕ



НОВА ГЕОПОЛИТИКА РУСИЈЕ
С. Перишић 

Броширано, ф. 15×23, 304 стр. шифра: 111327
цена: 858,00  са попустом: 600,60 

ЕКСТРЕМИЗАМ ПОД ОКРИЉЕМ РЕЛИГИЈЕ
М. Суботић 

Броширано, ф. 17×24, 328 стр. шифра: 111328
цена: 2.365,00 са попустом: 1.655,50 

СТРАТЕГИЈСКО-БЕЗБЕДНОСНИ ТРЕНДОВИ У 
ЈУГОИСТОЧНОЈ ЕВРОПИ ДО 2020. ГОДИНЕ
Група аутора 

Броширано, ф. 17×24, 216 стр. шифра: 111329
цена: 594,00  са попустом: 415,80 

Изузетно актуелно истраживање „екстремизам под окриљем 
религије” указује на место исламистички инспирисаног екстреми-
зма у савременом исламском свету, као и његове реперкусије на 
мир и стабилност у региону, а посебно у нашем најближем окру-
жењу. Реч је о једној од оних књига које су неопходне за стварно 
разумевање света у коме живимо.

студија широко осликава безбедносне трендове у нашем реги-
ону који утичу на међународни положај и безбедност Републике 
србије. Аутори су утврдили низ питања која обликују односе међу 
земљама региона и изнели подробну анализу њиховог деловања 
на земље тог дела света у наредним годинама. у студији су де-
таљно разрађена питања кретања европске уније у мултиполар-
ном свету, енергетска безбедност, интереси Турске и Немачке 
на Западном Балкану, као и односи и деловања Грчке и Кипра, с 
једне, и Израела, с друге стране, према Турској.

Књига „Нова геополитика Русије” успешан је прилог не само 
реткој домаћој политиколошкој и геополитичкој литератури о 
Русији, већ и међународним напорима истраживача феномена 
Русије и њене јединствене способности поновног уздизања у 
заједници народа. Проницљивост у запажањима, јасни судови и 
добар стил, као и корисна техничка опрема, гаранција су да ће 
ова књига постати незаобилазно штиво свих оних које занима 
импресивно уздизање Русије на почетку овог миленијума – сту-
дената, истраживача, пословних људи и политичара.

03 ГЕОПОЛИТИКА



БЕЗБЕДНОСНЕ 
СЛУЖБЕ СВЕТА
М. Милошевић 
З. Срећковић

Броширано 
ф. 17×24, 598 стр.
шифра: 111228 
цена: 550,00 

ТЕРОРИЗАМ У 
ПОЛИТИЧКОЈ И 
ПРАВНОЈ ТЕОРИЈИ 
(II доп. изд.)
Р. Гаћиновић

Тврди повез, 
ф. 14×21 558 стр. 
шифра: 111258 
цена: 770,00 
са попустом: 539,00

СТУБОВИ ЕВРОПСКЕ 
БЕЗБЕДНОСТИ НА 
ПОЧЕТКУ 21. ВЕКА 
– НАТО И ЕУ
С. Савић
Броширано
ф. 17×24, 408 стр.
шифра: 111288 
цена: 2.640,00 
са попустом: 
1.584,00

АМЕРИЧКА ВОЈНА 
СТРАТЕГИЈА – Јуче, 
данас, сутра
Т. Мирковић

Броширано
ф. 14×21, 426 стр. 
шифра: 111270 
цена: 990,00 
са попустом: 693,00

КОСОВО И ЗАПАДНИ 
БАЛКАН ПИТАЊе 
РеГИоНАЛНе 
сТАБИЛНосТИ 
И еВРоПсКе 
БеЗБеДНосТИ
Б. Бојовић

Броширано, 
ф. 17×21, 74 стр. 
шифра: 111311 
цена: 297,00
са попустом: 207,90 

(КОНТРА)ШПИЈУНАЖА 
Настанак и развој 
у Србији и свету
М. Милошевић

Броширано
ф. 17×24, 278 стр.
шифра: 111259 
цена: 880,00 
са попустом: 616,00

ГЛОБАЛИЗАЦИЈА 
И БЕЗБЕДНОСНЕ 
ПЕРСПЕКТИВЕ СВЕТА
С. Стојановић 

Броширано 
ф. 17×24, 280 стр.
шифра: 111216
цена: 880,00 
са попустом: 616,00

МИНИЈАТУРЕ ИЗ СТРАТЕГИЈЕ
В. Церовић
Тврди повез, ф. 11×17, 312 стр.
шифра: 110917,  цена: 220,00 

ЦИВИЛНО-ВОЈНИ ОДНОСИ
С. Тодорић
Броширано, ф. 17×24, 112 стр. 
шифра: 110982, цена: 165,00 

СТРАТЕГИЈЕ И РАТНЕ ДОКТРИНЕ 
СУПЕРСИЛА И БЛОКОВА
Т. Мирковић
Тврди повез, ф. 17×24, 336 стр.
шифра: 110965, цена: 220,00 03 геОпОлИТИкА



МЛАЗНИ БОРБЕНИ 
АВИОНИ
Д. Цветковић

Броширано, 
ф. 17×24 
514 стр. 
шифра: 111293 
цена: 1.540,00 
 са попустом: 924,00 

ПОВРШИНСКО 
РАКЕТНО 
НАОРУЖАњЕ
Д. Цветковић

Броширано 
ф. 17×24, 350 стр. 
шифра: 111252 
цена: 550,00 
 са попустом: 330,00 

204. ЛОВАЧКИ 
АВИЈАЦИЈСКИ ПУК  
(II доп. изд.)
Група аутора

Тврди повез
ф. 24×29, 184 стр. 
шифра: 111255 
цена: 1.320,00 
 са попустом: 924,00 

ВИШЕНАМЕНСКИ 
БОРБЕНИ АВИОНИ
С. Влачић

Тврди повез
ф. 23×29, 
264 стр.
шифра: 111269
цена: 2.200,00
 са попустом: 1.320,00 

БОРБЕНИ 
ХЕЛИКОПТЕРИ
Д. Цветковић

Броширано
ф. 17×24, 304 стр.
шифра: 111276
цена: 990,00
 са попустом: 594,00 

ОРАО – ПОГЛЕД ИЗ 
ЈУГОСЛОВЕНСКОГ УГЛА
А. Радић

Броширано
ф. 21×29, 334 стр.
шифра: 111267
цена: 2.750,00
 са попустом: 1.650,00 

04 ВОЈНА ТЕХНИКА

ВАТРЕНО 
ОРУЖЈЕ У 
СВЕТУ – КЊИГА 1: 
АуТоМАТИ
И. Ч. Стаменов

Броширано, ф. 23×21
444 стр.
шифра: 111335
цена: 1.320,00
 са попустом: 924,00 

Двоцевни италијански аутомат Villal-Perosa 
из 1915. године, први аутомат у свету, Bergman/
Schmeisser MP.18.I легендарни Шмајсер, Heckler 
& Koch, аутомат Шпагина ППШ-41, Tommy Gun..., 
само су неки од модела и произвођача описа-
них у књизи. Аутор, дугогодишњи професор на 
Катедри наоружања Војне академије, на једном 
месту окупио је све аутомате света и сваком пос-
ветио значајну пажњу. Књига обилује илустра-
цијама, као и техничким карактеристикама за 
свако средство. По први пут код нас публикована 
су и значења појединих специфичних термина и 
принципа рада система аутоматике.



ИЗВИЂАЧИ 
ЈУГОСЛОВЕНСКОГ РАТНОГ 
ВАЗДУХОПЛОВСТВА
Б. Димитријевић

Тврди повез
ф. 22×30, 172 стр.
шифра: 111251 
цена: 1.430,00 
 са попустом: 1.001,00 

МИНЕ
В. Радић

Тврди повез 
ф. 20×29 
696 стр. 
шифра: 111043
 цена: 880,00 

НАОРУЖАњЕ КОПНЕНЕ 
ВОЈСКЕ
С. Арсић

Тврди повез 
ф. 24×34, 162 стр. 
шифра: 110939 
 цена: 550,00 

ВОЈНИ ХЕЛИКОПТЕРИ СВЕТА
С. Арсић
Броширано, ф. 14×20, 132 стр. 
шифра: 111032,  цена: 275,00 

САВРЕМЕНИ ВОЈНИ АВИОНИ
С. Арсић
Броширано, ф. 14×20, 168 стр. 
шифра: 111055,  цена: 440,00 

РАКЕТНИ СИСТЕМИ У 
ОДБРАНИ МАЛИХ ДРЖАВА
М. Гордић
И.	Петровић
Броширано 
ф. 17×24, 204 стр. 
шифра: 111310 
цена: 1.100,00
 цена: 770,00 

04 ВОЈНА ТЕХНИКА

• КњИГА 3 – ЈАПАН
Тврди повез
ф. 20×29, 240 стр. 
шифра: 111050 
цена: 1.320,00 
 са попустом: 1.056,00

• КњИГА 4 – ИТАЛИЈА
Тврди повез
ф. 20×29, 160 стр.
шифра: 111052
цена: 1.320,00 
са попустом: 1.056,00

• КњИГА 5 – САД
Тврди повез 
ф. 20×29, 364 стр.
шифра: 111057 
цена: 1.650,00 
 са попустом: 1.320,00 

• КњИГА 6 – ВЕЛИКА 
БРИТАНИЈА
Тврди повез, 
ф. 20×29, 358 стр.
шифра: 111062
цена: 1.650,00 
 са попустом: 1.320,00 

• КњИГА 7 – СССР
Тврди повез, 
ф. 20×29, 248 стр.
шифра: 111067 
цена: 1.320,00 
 са попустом: 1.056,00 

• КњИГА 8 – 
ФРАНЦУСКА
Тврди повез, 
ф. 20×29, 180 стр.
шифра: 111068
цена: 1.320,00 
 са попустом: 1.056,00 

ЕДИЦИЈА НАОРУЖАњЕ ДРУГОГ 
СВЕТСКОГ РАТА - Д.	Нешић

• КњИГА 1 – НЕМАЧКА, ТЕНКОВИ 
И ОКЛОПНА ВОЗИЛА (РАТНА 
МОРНАРИЦА)
• КњИГА 2 – НЕМАЧКА, РАТНО 
ВАЗДУХОПЛОВСТВО

ЕДИЦИЈА НАОРУЖАњЕ ДРУГОГ 
СВЕТСКОГ РАТА - Д.	Нешић

• КњИГА 1 – НЕМАЧКА, ТЕНКОВИ 
И ОКЛОПНА ВОЗИЛА (РАТНА 
МОРНАРИЦА)
• КњИГА 2 – НЕМАЧКА, РАТНО 
ВАЗДУХОПЛОВСТВО



ВЕК СРПСКЕ ПРОТИВВАЗДУШНЕ 
ОДБРАНЕ • Б. Димитријевић

Броширано, ф. 23×21, 168 стр. шифра: 111332
цена: 440,00  са попустом: 352,00 

Кратким прегледом развоја српске и југосло-
венске противваздухопловне одбране, ова књига 
обележава 100 година од прецизног поготка Раке 
Љутовца који је оборио непријатељски авион над 
крагујевачком вароши. Многе фотографије, као и 
целовита хронолошка информација предочени у 
овој публикацији, отварају широм врата истражи-
вању још једног дела српске историје.

ВАЗДУХОПЛОВНО 
БОМБАРДЕРСКО 
НАОРУЖАњЕ
Д. Цветковић
Броширано 
ф. 17×24, 314 стр.
шифра: 111073 
 цена: 440,00  

ВАЗДУХОПЛОВНО 
РАКЕТНО НАОРУЖАњЕ
Д. Цветковић

Броширано 
ф. 17×24, 400 стр.
шифра: 111048
 цена: 440,00 

ВАЗДУШНА МОћ 
АМЕРИКЕ
А. Радић

Тврди повез 
ф. 17×24, 272 стр.
шифра: 111010 
 цена: 440,00 

НЕСМРТОНОСНО
ОРУЖЈЕ
Д. Субошић

Броширано, 
ф. 17×24, 272 стр. 
шифра: 310139
 цена: 330,00 

ОКЛОПНИ 
ТРАНСПОРТЕРИ 
1945–2005.
М. Ђорђевић, С. Арсић

Тврди повез, 
ф. 24×34, 432 стр. 
шифра: 110849
цена: 1.100,00 
 са попустом: 880,00 

МАРШ НА ДРИНУ • Ј. Јојић 

Броширано, ф. 23×21, 224 стр. шифра: 111331
 цена: 440,00 

сећања на Први светски рат чувају бескрајни ни-
зови исписаних страница, пожутелих фотографија, 
књижевних дела, документарних и играних филмо-
ва..., али је само једна композиција, једна мелодија 
која је и данас, сто година касније, у читавом свету 
препознатљива као садејство нота које симболизују 
јауке, сузе, бол, пркос и јунаштво наших предака, као 
и понос свих нас који се тог рата и данас, читав век 
касније, сећамо.

04 ВОЈНА ТЕХНИКА



ПРИРУЧНИК ИЗ МЕЂУНАРОДНОГ 
ХУМАНИТАРНОГ ПРАВА У ВОЈСЦИ 
СРБИЈЕ
М. Старчевић
Тврди повез, ф. 17×24, 196 стр.
шифра: 111230 
 цена: 330,00 

ВОЈНИЦИ СА ДВЕ ЗАКЛЕТВЕ – 
ПАДОБРАНЦИ 63. ПАДОБРАНСКЕ 
БРИГАДЕ
В. Крстић
Тврд повез, ф. 23×26, 184 стр.
шифра: 310134
 цена: 550,00 

ШКОЛСКИ БРОД „ЈАДРАН“ 1933–2003.
Б. Антић
Тврд повез, ф. 23×26, 140 стр.
шифра: 310104
 цена: 550,00 

ВИТЕШКА ВРЕМЕНА  
етички и хумани 
кодекс ратовања 
у србији
Г. Милошевић

Тврди повез 
ф. 21×30, 152 стр.
шифра: 111044
 цена: 330,00 

СРПСКИ ВОЈНИ 
САНИТЕТ

З. Весић, Б. Поповић

Тврди повез 
ф. 24×32, 208 стр.
кутија, кеса
шифра: 111084 
цена: 1.100,00 
 са попустом: 770,00 

У КО РАК С ВРЕ МЕ НОМ 
МО и ВС на пу ту 
објек ти ви за ци је 
род не рав но прав но сти

Ј. Ша ра но вић, 
З. Ки ли бар да

Тврди повез 
ф. 17×24, 400 стр. 
срп ски и ен гле ски
шифра: 111260 
 цена: 440,00 

ЧЕ ТР ДЕ СЕТ ГО ДИ НА 
ВОЈ НЕ ГИМ НА ЗИ ЈЕ

Гру па ауто ра

Тврди повез 
ф. 23×21, 392 стр.
шифра: 111249 
цена: 660,00 
 са попустом: 462,00 

У КО РАК С ВРЕ МЕ НОМ 

СЛУЧАЈ РАНКОВИћ ИЗ АРХИВА КОС-а
– II ИЗДАЊе
С. Ковач, Б. Димитријевић, И. Поповић Григоров 

Броширано, ф. 15×23, 548 стр. шифра: 111316, 
цена: 1.210,00  са попустом: 847,00 

Књига говори о афери која је променила ток исто-
рије социјалистичке Југославије. у центру те афере био 
је Александар Ранковић, први човек југословенских и 
српских служби безбедности и организациони секретар 
Комунистичке партије. Заснована на до сада непознатој 
архивској грађи Војне службе безбедности, књига пробле-
матизује читаву „Брионску аферу”, супротстављајући нове 
и непознате податке тада изреченим оптужбама.

05 вОЈнА публИЦИСТИкА



КАТАЛОЗИ ВЕЛИКЕ ГАЛЕРИЈЕ ДОМА ВОЈСКЕ СРБИЈЕ
Нову концепцију Велике галерије Дома Војске Србије, која подразумева представљање реп-
резентативних дела ликовне уметности Србије, прате каталози који се објављују поводом 
свих значајних изложби. Каталози су конципирани и израђени у сарадњи са врхунским га-
леријама и музејима, тако да  по завршетку изложби остају као трајни запис о уметницима 
и њиховом делу.

ликовна колонија 
сићево
Броширано
ф. 23×21, 96 стр.
шифра: 210408 
 цена: 350,00 

ратни сликари у 
великом рату – 
скице и цртежи
Броширано 
ф. 23×21, 48 стр.
шифра: 210339
 цена: 330,00 

Драган стојков – 
сликар равнотеже

Броширано 
ф. 23×21, 60 стр.

шифра: 210382 
 цена: 250,00.  

у светлости милене 
павловић барили

Броширано 
ф. 23×21, 44 стр.

шифра: 210384 
 цена: 250,00.  

социјална уметност 
и социјалистички 

реализам из вујичић 
колекције
Броширано 

ф. 23×21, 72 стр.
шифра: 210386 

 цена: 250,00.

уметност у 
духовном егзилу

Броширано 
ф. 23×21, 44 стр.

шифра: 210387
 цена: 250,00.

велики рат у 
објективу фотографа 
аматера и војног 
свештеника ристе 
шуковића
Броширано 
ф. 23×21, 116 стр.
шифра: 210338
 цена: 330,00.

момо капор –  
у атељеу
Броширано
ф. 23×21, 32 стр.
шифра: 210385
 цена: 250,00 

исповести 
југословенске 
модерне
Броширано
ф. 23×21, 72 стр.
шифра: 210383
 цена: 250,00 

MARTIN ENGELBRECHT 
- THEATRE DE LA 
MILICE ETRANGERE
Бакрорези Мартина 
Енгелбрехта 
Приредили:
Љ. Дабић, 
М. Пековић

Тврди повез  
ф. 23×33, 320 стр. 
шифра: 111308
цена: 1.900,00 
са попустом: 1.330,00 

КАТАЛОЗИ војног музеја



100 ДЕЛА ИЗ КОЛЕКЦИЈЕ  
ЂУРЕ ПОПОВИћА
Броширано, ф. 23×21, 114 стр.
шифра: 210368  цена: 250,00 

ВЕЛИКА ИЗА ВЛАХА БУКОВЦА
Броширано, ф. 23×21, 84 стр.
шифра: 210369
 цена: 250,00 

ЛЕГАТ ЛЕПОСАВЕ ЛЕПЕ ПЕРОВИћ 
Броширано, ф. 23×21, 54 стр. 
шифра: 210347  цена: 200,00 

УМЕТНИЧКА ГАЛЕРИЈА „НАДЕЖДА 
ПЕТРОВИћ“ ЧАЧАК – Избор из збирки
Броширано, ф. 23×21, 60 стр.
шифра: 210329  цена: 200,00 

ПОСЛЕДњА ДЕЦЕНИЈА – САВА 
ШУМАНОВИћ
Броширано, ф. 23×21, 78 стр.
шифра: 210346  цена: 200,00 

МАЈСТОРИ БАНАТСКОГ СЛИКАРСТВА 
ОД XVIII ДО XX ВЕКА – Из збирке 
Народног музеја Зрењанин
О. Скоко
Броширано, ф. 23×21, 52 стр.
шифра: 210331  цена: 200,00 

КОЛЕКЦИЈА ПАВЛА БЕЉАНСКОГ: 
ПОНОВО У БЕОГРАДУ
Ј. Јованов
Броширано, ф. 23×21, 108 стр.
шифра: 210332  цена: 250,00 

ПОЕТИКА И СУДБИНА XX ВЕКА  
Из збирке Дома Војске србије
Н. Кусовац 
Броширано, ф. 23×21, 52 стр. 
шифра: 210333  цена: 200,00 

СПОМЕН ЗБИРКА МИОДРАГА 
МАРКОВИћА
Броширано, ф. 23×21, 60 стр.
шифра: 210365  цена: 200,00 

МИЛОШ БАБИћ – РАВНОТЕЖА 
ЗНАКОВА
Броширано, ф. 23×21, 36 стр.
шифра: 210373  цена: 250,00 

ГРЧКА У СВЕСТИ И СРЦУ СРПСКИХ 
СЛИКАРА
Броширано, ф. 23×21, 48 стр.
шифра: 210374  цена: 250,00 

ЧИТАњЕ ЛИНИЈЕ
Броширано, ф. 23×21, 48 стр.
шифра: 210375  цена: 250,00 

ФАНТАСТИЧНИ СВЕТ ИЛИЈЕ 
БАШИЧЕВИћА БОСИЉА
Броширано, ф. 23×21, 36 стр.
шифра: 210376  цена: 250,00 

СРБИЈА У ВЕЛИКОМ РАТУ
Броширано, ф. 23×21, 72 стр.
шифра: 210377  цена: 250,00 

СЕДАМ УМЕТНИКА: ПАРАЛЕЛА 
СЛИКАРСТВА И ТАПИСЕРИЈЕ
Броширано, ф. 23×21, 54 стр.
шифра: 210379  цена: 250,00 

ДАНИЦА ЈОВАНОВИћ 1886–1914
Броширано, ф. 23×21, 114 стр.
шифра: 210378  цена: 350,00 

ПОРТРЕТИ – ОГЛЕДАЛО ВРЕМЕНА – 
ВРЕМЕ ЛИЦА – Градски музеј Вршац
Броширано, ф. 23×21, 60 стр.
шифра: 210364  цена: 200,00  

ВЕЛИКИ МАЈСТОРИ 
ИТАЛИЈАНСКЕ 
УМЕТНОСТИ
Е. Капрети
Тврди повез, ф. 
24×29, 396 стр. 
шифра: 110936, 
цена: 2.750,00 
 са попустом: 2.200,00 
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МИЛЕНА 
ПАВЛОВИћ 
БАРИЛИ
О. Јанковић
Тврди повез 
ф. 21×23, 186 стр. 
шифра: 110900 
цена: 1.100,00 
 са попустом: 880,00 

БЕТА ВУКАНОВИћ
В. Ристић
Тврди повез 
ф. 21×23, 166 стр. 
шифра: 110998 
цена: 1.100,00 
 са попустом: 880,00 

НАДЕЖДА 
ПЕТРОВИћ
Л. Мереник
Тврди повез 
ф. 21×23, 196 стр. 
шифра: 111034
цена: 1.100,00 
 са попустом: 880,00 

КАТАРИНА 
ИВАНОВИћ
М. Тимотијевић, 
Р. Михаиловић
Тврди повез 
ф. 21×23, 200 стр. 
шифра: 110986
цена: 1.100,00 
 са попустом: 880,00 

ЛЕПОСАВА БЕЛА 
ПАВЛОВИћ
Љ. Миљковић
Тврди повез  
ф. 21×23, 156 стр.
шифра: 111072
цена: 1.100,00 
 са попустом: 880,00 

ДАНИЦА 
ЈОВАНОВИћ
Ј. Јованов
Тврди повез 
ф. 21×23, 150 стр.
шифра: 111045
цена: 1.100,00 
 са попустом: 880,00 

ЉУБИЦА ЦУЦА 
СОКИћ
И. Суботић, 
А. Челебоновић
Тврди повез 
ф. 21×23, 152 стр.
шифра: 110961
цена: 1.100,00 
 са попустом: 880,00 

НАТАЛИЈА 
ЦВЕТКОВИћ
С. Чупић
Тврди повез 
ф. 21×23, 160 стр.
шифра: 111002 
цена: 1.100,00 
 са попустом: 880,00 

АНА БЕШЛИћ
М. Шуваковић
Тврди повез 
ф. 21×23, 154 стр.
шифра: 111059
цена: 1.100,00 
 са попустом: 880,00 

ОЛГА 
ЈЕВРИћ
Ј. Денегри
Тврди повез 
ф. 21×23, 198 стр.
шифра: 111009
цена: 1.100,00 
 са попустом: 880,00 

 Едиција 
ЖЕНЕ У СРПСКОЈ УМЕТНОСТИ
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ХОБСОВА ТЕОРИЈА 
ЉУДСКЕ ПРИРОДЕ И 
ПЕРСПЕКТИВЕ МИРА  
И ПОРЕТКА
С. Стојановић
Броширано
ф. 17×24, 178 стр.
шифра: 111280
цена: 1.100,00
  са попустом: 770,00 

МУДРОСТ И МАЧ
И. Кајтез  	
Броширано
ф. 17×24
750 стр.
шифра: 111277
цена: 2.090,00
 са попустом: 1.254,00 

СВЕТ ГЉИВА – 
ЈЕСТИВЕ И ОТРОВНЕ
С. Марковић

Броширано 
ф. 17×24, 268 стр.
шифра: 111213
 цена: 660,00  

ЗЕЛЕНА АПОТЕКА
Д. А. Џејмс

Тврди повез
ф. 21×29, 377 стр.
шифра: 110910 
 цена: 880,00 

ЗЛАТНА КњИГА 
ЛЕКОВИТОГ БИЉА
С. Марковић

Тврди повез
ф. 21×29, 180 стр.
шифра: 110873 
 цена: 550,00 

ИСХРАНА У ПРИРОДИ
Група аутора

Тврди повез
ф. 21×29, 280 стр. 
шифра: 110966
 цена: 880,00 

КУЛИНАРСКА 
ЕНЦИКЛОПЕДИЈА
Н. Јокић

Тврди повез
ф. 21×29, 652 стр.
шифра: 110999
цена: 1.650,00 
 са попустом: 1.155,00 

ХРАНА ВАШ 
ЧУДЕСНИ ЛЕК
Џ. Картер

Тврди повез
ф. 21×29, 439 стр.
шифра: 110932 
 цена: 880,00 

07 ИСХРАНА/ЛЕЧЕЊЕ
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СЕСИЛ – 
УЏБЕНИК 
ИНТЕРНЕ 
МЕДИЦИНЕ, 
КЊИГА ПРВА
Tврди повез 
ф. 21×29, 
1228 стр. 
шифра: 111042
цена: 4.400,00 
 са попустом: 3.520,00   са попустом: 3.520,00  

СЕСИЛ – 
УЏБЕНИК 
ИНТЕРНЕ 
МЕДИЦИНЕ, 
КЊИГА ДРуГА
Тврди повез
ф. 21×29, 
1366 стр. 
шифра: 111292
цена: 4.400,00
 са попустом: 3.520,00 

ФИЗИЈАТРИЈА
А. Ђуровић

Броширано
ф. 17×24, 340 стр. 
шифра: 111318
цена: 880,00 
 са попустом: 616,00 

АДАПТАЦИЈА НА ЕКСТРЕМНЕ 
УСЛОВЕ
С. Радаковић

Броширано, ф. 17×24, 144 стр. 
шифра: 111320, цена: 594,00 
 са попустом: 415,80 

Писана као уџбеник за пред-
мет „Адаптација на екстремне 
услове”, који се изучава на Ме-
дицинском факултету ВМА, ова 
књига кадетима треће године 
даје прилику да надограде пре-
тходно стечена знања из физио-
логије. у писању овог уџбеника 
ауторка се ослонила на светску 
литературу из те области, као 
и на резултате добијене током 
тридесет година истраживања у 
климатској комори ВМА.

ОСНОВИ 
ТРАНСФУЗИОЛОГИЈЕ 
СА ХЕМОБИОЛОГИЈОМ
Б. Балинт, Д. Вучетић, 
Г. Остојић, М. Љубенов

Броширано
ф. 17×24, 248 стр. 
шифра: 111319
цена: 550,00 
 са попустом: 385,00 

уџбеници  Медицинског факултета Војномеди-
цинске академије однедавно су у продаји. Књиге 
у издању Медија центра „одбрана“ потписују вр-
хунски стручњаци из области физијатрије и транс-
фузиологије.  
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ВАСКУЛАРНЕ АНОМАЛИЈЕ ГЛАВЕ И ВРАТА
С. Стошић, Г. Анђелић, Т. Стошић Опинћал, А. Влаховић
Броширано, ф. 22×26, 170 стр. шифра: 111271, цена: 1.540,00  са попустом: 1.078,00 

БИОЛОШКО ОРУЖЈЕ – НОВИ ПРИСТУПИ У БОРБИ ПРОТИВ ТЕРОРИЗМА
В. Радосављевић, Г. Бјелојевић
Броширано, ф. 17х24, 168 стр. шифра: 111261, цена: 440,00  са попустом: 352,00 

ИСХРАНА – УЛОГА У УНАПРЕЂЕњУ ЗДРАВЉА И ПРЕВЕНЦИЈИ БОЛЕСТИ
С. Рађен
Броширано, ф. 17×24, 208 стр. шифра: 111273, цена: 1.320,00  са попустом: 792,00 

САВРЕМЕНА ТЕРАПИЈА ПСОРИЈАЗЕ • Група аутора
Броширано, ф. 17×24, 208 стр. шифра: 111286, цена: 1.100,00  са попустом: 660,00 

СУИЦИД, ПОМОћ, НАДА – Психотерапијска интервенција у кризи након 
покушаја самоубиства • Г. Дедић
Броширано, ф. 14×21, 140 стр. шифра: 111250  цена: 330,00 

ПАРОДОНТОЛОГИЈА И ОРАЛНА МЕДИЦИНА • Б. Љушковић 
Tврди повез, ф. 17×24, 368 стр. шифра: 111076, цена: 1.100,00  са попустом: 880,00 

УВОД У ЕСТЕТИКУ У СТОМАТОЛОШКОЈ ПРОТЕТИЦИ • М. Драгањац
Тврди повез, ф. 17×24, 150 стр. шифра: 111244  цена: 385,00 

НЕУРОТРАУМА – КОНЗЕРВАТИВНИ 
АСПЕКТ
Р. Раичевић
Tврди повез, ф. 17×24, 352 стр. 
шифра: 310112  цена: 385,00 

ТОТАЛНА ЗУБНА ПРОТЕЗА – ФАЗЕ 
ЛАБОРАТОРИЈСКЕ ИЗРАДЕ
Ж. Поповић, К. Кнежевић
Броширани, ф. 20×24 224 стр. 
шифра: 111003  цена: 550,00 

БОЛЕСТИ ЗАВИСНОСТИ
Група аутора
Броширани, ф. 17×24, 320 стр.
шифра: 111015  цена: 330,00 

БЛАСТ ПОВРЕДА
Група аутора
Tврди повез, ф. 17×24, 240 стр.
шифра: 110819  цена: 110,00 

AIDS – ХИВ ИНФЕКЦИЈА
М. Ђокић
Tврди повез, ф. 15×21, 450 стр. 
шифра: 310129  цена: 110,00 

ВИРУСИ И ТУМОРИ
Н. Куљић Капулица
Броширани, ф. 17×24, 208 стр.
шифра: 111028  цена: 330,00 

АПАРАТИ И ИНСТРУМЕНТИ СА 
ПРАКТИКУМОМ ДЕНТАЛНЕ ТЕХНОЛОГИЈЕ
М. Јакшић
Tврди повез, ф. 17×24, 317 стр.
шифра: 110830  цена: 110,00 

КОНУСНИ ТЕЛЕСКОП У МОБИЛНОЈ 
СТОМАТОЛОШКОЈ ПРОТЕТИЦИ
М. Јакшић
Tврди повез, ф. 17×24, 128 стр.
шифра: 110752  цена: 165,00 

ПАРАЛИЗА ЛИЦА
Н. Јовић
Tврди повез, ф. 19×31, 155 стр.
шифра: 110984, цена: 440,00 
 са попустом: 352,00 

ПАТОЛОГИЈА КРВНИХ СУДОВА
В. Татић
Tврди повез, ф. 17×24, 147 стр.
шифра: 110857, цена: 440,00 
 са попустом: 352,00 



СВЕТ ЛОВА И ДИВЉАЧИ 
У ЛОВИШТИМА СРБИЈЕ
М. Јевремовић, 
С. Јованчић
Тврди повез,  ф. 17×24, 448 стр.
шифра: 111086 
 цена: 1.320,00 

ЕНЦИКЛОПЕДИЈА РИБОЛОВА НА 
РЕКАМА И ЈЕЗЕРИМА
А. Ардељан
Тврди повез, ф. 21×20, 320 стр.
шифра: 110968
 цена: 880,00 

ВОДИЧ ЗА 
ЗДРАВ ЖИВОТ
Б. Главач

Броширано
ф. 15×21
212 стр.
шифра: 111336
цена: 550,00
 са попустом: 385,00 

Замишљена као практичан и једноста-
ван систем упутстава, „Водич за здрав жи-
вот” намењена је свима који би хтели да 
буду здрави и да изгледају лепо. Настала 
из низа одговора на питања ученика, студе-
ната и одраслих људи о томе како се треба 
хранити и вежбати, књига једноставним 
језиком и бројним фотографијама показује 
шта свако од нас може да учини за себе.

ТУРИСТИЧКИ ВОДИЧ ЗА (ВОЈНЕ) 
ПЕНЗИОНЕРЕ
Б. Попадић

Броширано 
ф. 14×20, 144 стр.
шифра: 111087
 цена: 110,00 

ЛЕКСИКОН РЕЛИГИЈА, 
МИТОЛОГИЈЕ И ВЈЕРСКИХ СЕКТИ
В. М. Кршић

Броширано, ф. 17×24, 379 стр.
шифра: 110899
 цена: 330,00 

ВОДИЧ ПУТ ПРАВОСЛАВНИХ 
МАНАСТИРА СРБИЈЕ И ЦРНЕ ГОРЕ
Б. Гугољ,
Љ. Јелисавац,
М. Сајловић
Тврди повез, ф. 24×22, 323 стр. 
(на енглеском)
шифра: 310136
 цена: 880,00 

ВОЈНЕ И СВЕМИРСКЕ АВАНТУРЕ – 
ОБЛИК ЕКСТРЕМНОГ ТУРИЗМА
Н. Маринковић

Броширано, 
ф. 20×28, 345 стр.
шифра: 111064 
 цена: 550,00 

СРПСКО-НЕМАЧКИ ВОЈНИ РЕЧНИК
С. Милојевић, 
С. Шуловић Стојковић, 
Д. Златковић
Броширано, ф. 17×24, 146 стр.
шифра: 111229
 цена: 220,00 

ПРЕЖИВЕТИ У 
ПРИРОДИ 1
З. Пешић

Броширано
ф. 11×20
194 стр.
шифра: 111289
 цена: 440,00 
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МЕЂУНАРОДНИ 
АСПЕКТ САЈБЕР 
РАТОВАњА
Д. Младеновић

Броширано
ф. 17×24, 560 стр.
шифра: 111279
цена: 2.860,00
са попустом: 1.716,00

ВОЈНА ГЕОГРАФИЈА 1
Љ. Гиговић, 
Д. Секуловић	

Броширано
ф. 17×24, 328 стр.
шифра: 111275
цена: 660,00
са попустом: 462,00 

ВОЈНА ТОПОГРАФИЈА
М. Регодић

Броширано
ф. 17×24, 348 стр.
шифра: 111274
цена: 660,00
са попустом: 462,00

ИНФОРМАЦИОНИ 
СИСТЕМИ 
ЛОГИСТИКЕ
Д. Јовановић

Броширано
ф. 17×24, 316 стр.
шифра: 111296
цена: 1.540,00
са попустом: 924,00

ЕНГЛЕСКИ 
ЈЕЗИК ЗА ВОЈНУ 
АКАДЕМИЈУ
В. Миклуц 

Броширано
ф. 17×24
316 стр.
шифра: 111304
цена: 330,00

СИГУРНОСТ И 
БЕЗБЕДНОСТ 
ПЛОВИДБЕ
С. Радојевић

Броширано 
ф. 17×24, 280 стр.
шифра: 111295
цена: 627,00

ВЕРСКA СЛУЖБA У ВОЈСЦИ СРБИЈЕ – УТИЦАЈ 
НА ОПЕРАЦИЈЕ КОПНЕНЕ ВОЈСКЕ
С. С. Карапанџин

Броширано, ф. 14×21, 284 стр. шифра: 111334
цена: 704,00  са попустом: 492,00 

Књига представља изворну и оригиналну анализу новоуспостављене 
верске службе у Војсци србије и њен утицај на припреме и извођење 
операција Копнене војске. утемељена на изворним истраживањима од-
носа верског и секуларног и њиховог утицаја на историјски развој верс-
ке службе у војсци (српској и војскама које су биле на простору бивше 
сФРЈ), ова књига у друштвено-хуманистичким наукама и у области тео-
рије науке одбране има изузетно велики значај, јер доноси нове погледе 
на верску службу за прошлост, садашњост и будућност у Војсци србије.
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МОДАЛНИ 
ЕКСПЕРИМЕНТ У 
ИСТРАЖИВАњУ 
ПОТЕНЦИЈАЛНОГ 
СИСТЕМА 
БЕЗБЕДНОСТИ 
ДРЖАВЕ
М. Гордић
Броширано 
ф. 17×24, 312 стр. 
шифра: 111254
цена: 1.100,00
са попустом: 770,00

ПЛОВИДБА 
УНУТРАШњИМ 
ПЛОВНИМ 
ПУТЕВИМА
С. Росић
Броширано
ф. 17×24, 396 стр.
шифра: 111238
цена: 880,00 
 са попустом: 528,00 

ВОЈНА ГЕОГРАФИЈА 2
Д. Секуловић

Броширано 
ф. 17×24
264 стр.
шифра: 111242 
цена: 660,00 
 са попустом: 462,00 

КРЦАњЕ И ПРЕВОЗ 
ТЕРЕТА
М. Станић

Броширано 
ф. 17×24
220 стр.
шифра: 111243 
цена: 550,00 
 са попустом: 385,00 

ТИМСКИ РАД У 
СИСТЕМУ ОДБРАНЕ
М. Андрејић, 
О. Чабаркапа
Броширано 
ф. 17х24, 100 стр.
шифра: 111263
цена: 1.760,00
 са попустом: 1.056,00 

ОСНОВИ БОРБЕНИХ 
ВОЗИЛА
С. Муждек

Броширано 
ф. 17×24, 350 стр.
шифра: 111283 
цена: 550,00
са попустом: 385,00

НАОРУЖАњЕ 
И ГАЂАњЕ 
ЈЕДИНИЦА 
ПЕШАДИЈЕ 1
М. Милићевић
Броширано
ф. 17×24, 268 стр.
шифра: 111333
цена: 682,00
 са попустом: 474,40 

ЕКСПЕРТСКО 
ОЦЕњИВАњЕ
М. Милићевић

Броширано
ф. 17×24, 268стр.
шифра: 111305
цена: 1.210,00
са попустом: 726,00
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ТИМСКИ РАД У 
СИСТЕМУ ОДБРАНЕ
М. Андрејић, 
О. Чабаркапа
Броширано 
ф. 17х24, 100 стр.
шифра: 111263
цена: 1.760,00
 са попустом: 1.056,00 

РАКЕТНИ МОТОРИ СА 
ЧВРСТОМ ПОГОНСКОМ 
МАТЕРИЈОМ – изабрана 
поглавља
Н. Глигоријевић

Тврди повез 
ф. 17х24, 660 стр.
шифра: 111297
цена: 2.860,00
са попустом: 1.716,00

КОМПЈУТЕРСКИ 
КРИМИНАЛ
С. Петровић

Броширано 
ф. 17×24, 564 стр.
шифра: 110988 
цена: 330,00 

СЛУЖБЕ БЕЗБЕДНОСТИ 
Колико знање страних 
језика доприноси борби 
против тероризма
М. Јорданов

Броширано 
ф. 17×24, 240 стр.  
шифра: 111061
цена: 550,00 

ИНТЕРОПЕРАБИЛНОСТ 
У ПРОГРАМУ 
„ПАРТНЕРСТВО ЗА МИР“
М. Глишић

Броширано 
ф. 17×24, 236 стр.
шифра: 111215 
цена: 550,00 

ЗАШТИТА 
ПОВЕРЉИВИХ 
ИНОВАЦИЈА
О. Чабаркапа
Броширано 
ф. 17×24, 202 стр.
шифра: 111225 
цена: 1.210,00 
 са попустом: 726,00 

ЕКОНОМСКИ 
ЧИНИОЦИ 
ОДБРАМБЕНИХ 
ПРИПРЕМА  
Р. СРБИЈЕ
М. Станић
Броширано 
ф. 17×24, 480 стр.
шифра: 111248 
цена: 2.200,00 
 са попустом: 1.320,00 

ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ 
СРЕДИНЕ
М. Вуруна, 
М. Љешевић, 
С. Бакрач, 
М. Милановић
Броширано  
ф. 17×24, 206 стр.
шифра: 111281
цена: 550,00
 са попустом: 440,00 

ЗБИРКА РЕШЕНИХ 
ЗАДАТАКА ИЗ 
ТЕРМОДИНАМИКЕ 
Б. Крстић
М. Поповић
Броширано
ф. 17×24, 350 стр.
шифра: 111300
цена: 1.518,00
 са попустом:  1.062,00 
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ТЕХНОЛОГИЈА 
ОДРЖАВАњА 
МОТОРНИХ 
ВОЗИЛА
З. Пешић
Броширано 
ф. 17×24, 412 стр.
шифра: 111217
 цена: 385,00 

ОРГАНИЗАЦИОНО 
РЕСТРУКТУРИРАњЕ ВОЈСКЕ
Д. Стојковић
Броширано, ф. 17×24, 260 стр.
шифра: 111065, цена: 550,00 
 са попустом: 440,00 

ХУМАНИТАРНЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ 
У ЗБРИњАВАњУ ЦИВИЛНОГ 
СТАНОВНИШТВА У ВАНРЕДНИМ 
СИТУАЦИЈАМА
К. Штрбац
Броширано, ф. 17×24, 252 стр. 
шифра: 111066,  цена: 550,00 

ЦИВИЛНА КОНТРОЛА ВОЈСКЕ – 
КОНТРОЛА БУЏЕТА
Р. Жугић
Броширано, ф. 17×24, 274 стр.
шифра: 111053,  цена: 330,00 

СТРАТЕГИЈСКО ПЛАНИРАњЕ ОДБРАНЕ
М. Ковач, Д. Стојковић
Броширано, ф. 17×24, 568 стр.
шифра: 111075, цена: 1.650,00 
 са попустом: 1.155,00 

НА ПРАГУ ЗРЕЛОСТИ
ПсИХоЛоШКИ 
АсПеКТИ оДАБИРА 
ВоЈНе ПРоФесИЈе
А. Ђорђевић
Броширано
ф. 17×24, 184 стр.
шифра: 111309
цена: 726,00
 са попустом: 508,00 

ЖЕНА У ОДБРАНИ
Ј. Шарановић
Броширано, ф. 17×24, 240 стр.
шифра: 111033,  цена: 220,00 

ПРОФИЛИ ОФИЦИРА РОДОВА И 
СЛУЖБИ ВОЈСКЕ СРБИЈЕ
Група аутора
Броширано, ф. 17×24, 466 стр.
шифра: 111038,  цена: 550,00 

BIOTERRORISM: PREVENTION 
AND RESPONSE
Е. Ристановић

DVD издање
шифра: 111337, цена: 352,00
 са попустом: 352,00 

Прво издање уџбеника на енглеском 
језику на DVD-у у војној издавачкој делат-
ности. Атрактивност теме и велика заин-
тересованост партнера из иностранства 
након нашег првог електронског уџбеника 
на српском језику објављеног 2013. године, 
подстакли су аутора да унапреди и допуни 
његов садржај и исти преведе на енглески 
језик како би ово мултимедијално издање 
било доступно широј публици и предста-
вљало ресурс међународне сарадње у 
циљу подизања свести академске јавности 
и доносилаца одлука и унапређења знања 
из ове значајне области.
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АЛТЕРНАТИВНЕ 
КРИВИЧНЕ 
САНКЦИЈЕ И 
ПОСТУПЦИ
Н. Мрвић Петровић 

Броширано 
ф. 17×24, 304 стр. 
шифра: 111232
 цена: 330,00 
 

ДРУШТВЕНИ 
УТИЦАЈИ НА 
КАЗНЕНУ 
ПОЛИТИКУ 
СУДОВА
Ј. Ћирић

Броширано 
ф. 17×24, 252 стр.
шифра: 110894 
 цена: 220,00 
 

КОМАНДНА 
ОДГОВОРНОСТ У 
МЕЂУНАРОДНОМ 
КРИВИЧНОМ ПРАВУ
А. Игњатовић

Броширано 
ф. 17×24, 320 стр.
шифра: 110944 
 цена: 165,00 

 

КРИВИЧНОПРАВНА 
ЗАШТИТА 
КУЛТУРНИХ ДОБАРА
Ђ. Ђорђевић

Броширано 
ф. 17×24, 283 стр.
шифра: 110893 
 цена: 220,00 

НАКНАДА 
НЕМАТЕРИЈАЛНЕ ШТЕТЕ 
ЗБОГ ПОВРЕДЕ ПРАВА 
ЛИЧНОСТИ
З. Петровић
Броширано, ф. 17×24
199 стр. шифра: 110766 
 цена: 165,00 

НАКНАДА ШТЕТЕ ЗБОГ 
ПОВРЕДЕ ФИЗИЧКОГ 
ИНТЕГРИТЕТА 
ЛИЧНОСТИ
З. Петровић, 
Н. Мрвић Петровић
Броширано  
ф. 17×24, 260 стр.
шифра: 111069 
 цена: 330,00 

ОСИГУРАЊЕ ЖИВОТА И СРОДНА 
ОСИГУРАЊА
З. Петровић
Броширано, ф. 17×24, 368 стр.
шифра: 111027
 цена: 440,00 

РАТНИ ЗАРОБЉЕНИЦИ – 
МЕЂУНАРОДНОПРАВНИ СТАТУС
В. Јончић
Броширано, ф. 17×24, 358 стр.
шифра: 110964
 цена: 330,00 

СУКОБ ЈАВНОГ И ПРИВАТНОГ ИНТЕРЕСА
Н. Мрвић Петровић, Ј. Ћирић
Броширано, ф. 17×24, 240 стр.
шифра: 110983
 цена: 275,00 

ТОПИКА И ПРАВО
Ј. Хасанбеговић
Броширано, ф. 17×24, 516 стр.
шифра: 111001
 цена: 440,00 
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ДРАМЕ 1
А. Поповић

Тврди повез 
ф. 14×20, 1406 стр.
шифра: 110872 
цена: 660,00 
 

ДРАМЕ 2
А. Поповић

Тврди повез 
ф. 14×20, 1260 стр.
шифра: 110962
цена: 660,00 

У ГРОТЕСКНОМ 
ПОЗОРИШТУ 
БОГДАНА КРШИћА
Б. Јевтовић

Броширано 
ф. 15×20, 160 стр.
шифра: 110985 
цена: 220,00 

ПСИХОЛОГИЈА 
АРХЕТИПА, МИТ И 
СТВАРНОСТ
М. Јовићевић

Броширано 
ф. 14×20, 362 стр.
шифра: 110973 
цена: 330,00

РАТНИ 
ДНЕВНИЦИ  
Н. Николић

Броширано 
ф. 17×24,  
176 стр.
шифра: 111051 
цена: 440,00 

СРПСКЕ 
НАРОДНЕ 
ПОСЛОВИЦЕ И 
ИЗРЕКЕ
Р. Марковић

Тврди повез 
ф. 17×24,  
450 стр.
шифра: 111008

 цена: 550,00 

РЕТОРИКА
Б. М. Рогановић

Тврди повез 
ф. 15×24,  
406 стр.
шифра: 110850 
цена: 385,00 
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ЕФЕКТИВНО 
КОМУНИЦИРАњЕ ВОЈСКЕ 
С ЈАВНОШћУ
С. Ранђеловић
Броширано 
ф. 17×24, 304 стр.
шифра: 111077
 цена: 220,00 

МУЗЕЈ СТАРИХ 
ЦОКУЛА
Љ. Стојадиновић
Броширано 
ф. 15×21, 228 стр.
шифра: 310146
 цена: 220,00 

РУКОВОДИЛАЦ У 
ИНТЕРАКТИВНОМ 
КОМУНИЦИРАњУ
В. Цветановић
Броширано 
ф. 17×24, 192 стр.
шифра: 110867
 цена: 220,00 

СУКОБИ У СЕНЦИ
С. Влачић
Броширано
ф. 17×24, 284 стр.
шифра: 310148
цена: 550,00 
 са попустом: 440,00 

МОМО КАПОР – У 
СКЛОНИШТУ ДУШЕ 
(II издање)
Д. Марковић
Броширано
ф. 12х16,5, 252 стр.
шифра: 111284 
 цена: 330,00 

КОРЕНИ ВОЈНЕ 
ПИСАНЕ РЕЧИ
И. Мијатовић
Броширано 
ф. 17×24, 284 стр.
шифра: 310140 
 цена: 165,00 
 

Историја српског ваздухопловства  
ЛОВАЧКИ АВИОНИ
Г. Антић, А. Радић

Броширано, ф. 30×42, комплет 20 
постера са легендама, у омоту, 
шифра: 210293
цена: 850,00,  са попустом: 425,00 

Историја српског ваздухопловства  
БОМБАРДЕРИ, ЈУРИШНИЦИ И 
ХЕЛИКОПТЕРИ
Г. Антић, А. Радић

Броширано, ф. 30×42, комплет 20 
постера са легендама, у омоту, 
шифра: 210303 
цена: 850,00,  са попустом: 425,00 

14 НОВИНСКИ СТУПЦИ

Историја српског ваздухопловства  
БОМБАРДЕРИ, ЈУРИШНИЦИ И 
ХЕЛИКОПТЕРИ
Г. Антић, А. Радић

Броширано, ф. 30×42, комплет 20 
постера са легендама, у омоту, 
шифра: 210303 
цена: 850,00, 



ВОЈНОТЕХНИЧКИ 
ГЛАСНИК 
јесте мулти-
дисциплинарни 
научни часопис 
Министарства 
одбране Републике 
србије, који објављује 
научне и стручне 
чланке, као и техничке 
информације 
о савременим 
системима 

наоружања и савременим војним 
технологијама. Часопис прати јединствену 
интервидовску техничку подршку Војске на 
принципу логистичке системске подршке, 
области основних, примењених и развојних 
истраживања, као и производњу и употребу 
средстава наоружања и војне опреме, и 
остала теоријска и практична достигнућа 
која доприносе усавршавању припадника 
Мо и Вс. Министарство просвете, науке 
и технолошког развоја Републике србије 
категорисало је „Војнотехнички гласник”, 
за 2013. годину, на листама часописа за 
материјале и хемијске технологије, као 
водећи научни часопис националног 
заначаја (категорија М51), за математику, 
рачунарске науке и механику, као научни 
часопис националног значаја (категорија 
М52), за електронику, телекомуникације 
и информационе технологије, као научни 
часопис националног значаја (категорија 
М52) и часописа за машинство, као научни 
часопис националног значаја (категорија 
М52). у 2014. години „Војнотехнички 
гласник” је индексиран у светским базама 
DOAJ (Directory of Open Access Journals), 
ROAD (Directory of Open Access scholarly 
Resources), EBSCO Academic Search 
Complete.

ВОЈНО ДЕЛО је 
интердисциплинарни 
научно-теоријски 
часопис Министарства 
одбране Републике 
србије и служи као 
отворени форум 
за публиковање 
и стимулисање 
иновативног 
промишљања и 
критичку размену 
искустава о свим 

аспектима и нивоима безбедности и 
одбране, у националном и међународном 
домену. Такође, високи руководиоци 
сектора безбедности, припадници 
академске заједнице Републике србије 
и сви заинтересовани посредством 
овог часописа упознају се са развојем 
војнонаучне мисли у земљи и иностранству, 
чиме се врши утицај на ширење свести 
и спознају о савременим системима 
и изазовима безбедности и одбране. 
„Војно дело” је постало национални 
академски ресурс и бренд који се развија 
у окриљу Министарства одбране од 
1949. године. На основу анализе Центра 
за евалуацију у образовању и науци и 
одлуке Министарства просвете, науке и 
технолошког развоја Републике србије 
сврстан је у категорију водећих научних 
часописа од националног значаја – М51. 
Часопис се прати у контексту српског 
цитатног индекса – сЦИндекс и подвргнут 
је сталном вредновању утицајности у 
самој бази и, допунски, у међународним 
цитатним индексима (Thompson-ISI).

НОВИ ГЛАСНИК је стручни интервидовски часопис Министарства 
одбране и Војске србије. Намењен је за војностручно усавршавање 
професионалних припадника система одбране, њихову едукацију 
и представља ширу платформу за примену војнонаучних и научних 
достигнућа у свакодневној пракси. отворен је за сарадњу и ван 
граница система одбране јер садржи читав спектар рубрика: војна 
теорија и пракса, видови и родови, образовање, обука, морал, 
логистика, традиције, стране армије, војни арсенали, вести и 
новости. од 2014. године публикује се у измењеном формату и 
штампи. Излази тромесечно, са могућношћу да се једном годишње 
уз часопис приреди и специјални прилог.
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АРСЕНАЛ 6
Броширано  
ф. 22×30  
320 стр.
шифра: 
140055  
цена: 200,00

АРСЕНАЛ 7
Броширано  
ф. 22×30  
256 стр.
шифра: 
140056  
цена: 300,00

АРСЕНАЛ 8
Броширано  
ф. 22×30  
376 стр.
шифра: 
140057  
цена: 300,00

АРСЕНАЛ 9
Броширано  
ф. 22×30  
376 стр.
шифра: 
140058  
цена: 300,00

Магазин „ОДБРАНА” 
наставља традиције 
„Ратника”,  првог војног 
листа у србији, чији је 
први број изашао 24. 
јануара 1879. године. 
Први број „оДБРАНе” 
изашао је 1. октобра 
2005. године, са трајном 
амбицијом да буде 
референтни извор 
информација о систему 
одбране Републике 
србије, посебно о 
раду и активностима 
Министарства одбране 
и Војске србије. 
Афирмишући резултате 
и достигнућа реформе, 
„оДБРАНА” доприноси 
да углед Војске јача и да 
сви добронамерни боље 
разумеју процес њеног 
израстања у поузданог 
партнера у снажењу 
регионалне и укупне 
стабилности и очувања 
мира у свету. Магазин 
„оДБРАНА” као гласило 
Министарства одбране и 
Војске србије на медијској 
сцени србије заузима 
препознатљиву позицију. 
Редакција стално 
тежи још модернијем 
и професионалнијем 
изразу, што је свакако и у 
интересу система одбране 
и бољег разумевања са 
широм јавношћу.

АРСЕНАЛ 1
Броширано 
ф. 22×30  
240 стр. 
шифра: 
140045  
цена: 100,00

АРСЕНАЛ 2
Броширано  
ф. 22×30  
240 стр. 
шифра: 
140047  
цена: 100,00

АРСЕНАЛ 3
Броширано  
ф. 22×30  
320 стр. 
шифра: 
140049  
цена: 100,00

АРСЕНАЛ 4
Броширано  
ф. 22×30  
320 стр.
шифра: 
140051  
цена: 200,00

АРСЕНАЛ 5
Броширано  
ф. 22×30  
256 стр.
шифра: 
140054  
цена: 200,00 

АР СЕ НАЛ МА ГА ЗИ НА ОД БРА НА

Де сет спе ци јал них при ло га.

Пре глед са вре ме не вој не тех ни ке у све ту и код нас.

О са вре ме ном стре љач ком на о ру жа њу, 
оклоп ним бор бе ним во зи ли ма, ар ти ље риј ским 
си сте ми ма, ави о ни ма, хе ли коп те ри ма, 
бес пи лот ним ле те ли ца ма, бро до ви ма, ро бо ти ма...

Из пе ра по зна ва ла ца, кон струк то ра, ис пи ти ва ча,
но ви на ра.

Раз вој, так тич ко-тех нич ке ка рак те ри сти ке, 
бор бе на упо тре ба, исто ри ја.

Опре ма ње ар ми ја све та.

СА ЛИ ЦА МЕ СТА – па ри ски авио-са ло на 

Бур же 2011 и ва зду хо плов ни са јам 

Dubai International Airshow 2011

ЕКСКЛУЗИВНО – раз вој ни про јек ти Вој но тех нич ког

ин сти ту та на   Партнеру 2011

ЗА НИ МЉИ ВО –  мрежа за заустављање, 

стелт технологије, модели чешке збројевке, 

соларни војник, алтај – будући турски тенк, 

громови из Галилеје, терминатор – телохранитељ

тенкова, извиђање рачунара, свестрани 

транспортер Ан-26...

ИЗ МЕ ЂУ ОСТА ЛОГ – радари савремених 

борбених авиона, ђаво великог калибра, 

модернизација руских тенкова – пут до 

Т-90МС, шездесет година Полигона Никинци,

нови јапански тенк Type 10, брзи хеликоптери

Sikorsky X2 и Eurocopter X3, свестрани Ми-17, 

летећа пешадија, егзоскелет, дански 

вишенаменски ратни брод класе Абсалон, смарт

уређаји у савременим војскама, нови руски 

ракетни бацачи РПГ-30 и РПГ-32, оклопник CV90

Armadillo, лака вишенаменска  тактичка возила,

савремени развој лаких летелица, ручни 

противоклопни бацачи...

ИЗ ИСТОРИЈЕ – осамдесетосмица, галеб - активни

ветеран, авион МиГ-23 са нашим ознакама, чешка

возила у нашој војсци, хеликоптер двојка, речне

крстарице, корисне ратне импровизације
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ДЕ СЕТ спе ци јал них при ло га ма га зи на „Од бра на“

ПРЕ ГЛЕД нај но ви јих до стиг ну ћа у све ту и код нас

ЕКС КЛУ ЗИВ НО раз вој ни про јек ти Вој но тех нич ког ин сти ту та

СА ЛИ ЦА МЕ СТА па ри ски авио-са ло н Бур же 2011 и 
ва зду хо плов ни са јам Dubai International Airshow 2011

ЗА НИ МЉИ ВО тај не не ви дљи во сти, со лар ни вој ник, 
ле те ћа пе ша ди ја, тер ми на тор – те лохра ни тељ тен ко ва, 
по вра так шко да

НЕ ЗА БО РАВ НО осам де се тосми ца, га леб – ак ти ван ве те ран, 
двој ка, реч не кр ста ри це...

51
-6

0
2

0
11 ARSENAL
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Продавница „ВОЈНА КњИГА”

у Београду
Улица Васе Чарапића 22 • тел/факс: 011 21 84 925

Радно време 
од 9 до 20 часова • суботом од 9 до 15 часова

НАРУЏБЕНИЦА
МЦ „оДБРАНА”, Браће Југовића 19, 11000 Београд

Телефон: 011/3201-810, 3241-254, телефакс: 011/3241-009

Наручујем следећа издања (навести шифру/количину)

у укупној вредности од                                                                        динара.
Издања ћу платити (заокружи број):

1. одједном (плаћање унапред)
2. на кредит у            месечних рата (највише 18) по            динара.

(минимална рата 1.000,00 дин.), путем административне забране.
Код плаћања унапред послати доказ о уплати целокупног износа, након чега 
испоручујемо књиге. Купци на кредит достављају попуњен и оверен образац 
административне забране. Купљена издања биће достављена путем пост 
експреса, на терет купца.

Купац
ЈМБГ
Број личне карте
издате у МуП
Адреса становања (улица и број)
Место
Телефон
Потпис наручиоца


